

HP / December 29, 2009 12:37AM

[施顏祥：ECFA元月協商 500項納早期收穫清單](#)

【聯合晚報／記者沈明川/台北報導】 2009.12.28 02:54 pm  
<http://udn.com/NEWS/NATIONAL/NATS4/5333820.shtml>

經濟部長施顏祥上午在立法院經濟委員會答覆立委質詢表示，ECFA（兩岸經濟合作架構協議）第一次正式諮商，最快下（元）月會進行，他同時透露有關「早期收穫」貨品項目大約會在500項左右。

立委賴士葆問，「早期收穫」會不會包括金融服務業？施顏祥說主管單位金管會會處理，不過經濟部在與相關單位連絡中，主管機關金管會說，金融服務業可以談。施顏祥說，ECFA「早期收穫」項目，主要包括石化、機汽車、機械等，總共約500項。

「登陸投資鬆綁項目 怕影響股價先不說」

【記者沈明川/台北報導】

赴大陸投資鬆綁會有那些項目？經濟部長施顏祥不明說，與民進黨立委潘孟安上午在立法院經濟委員會爆發「口角」，潘孟安罵經濟部讓特定股票飆漲，根本是股市禿鷹；施顏祥則回應，就因為慎重，擔心影響股價，所以才不說。

潘孟安質詢，上周經濟部長到經濟委員會答詢才說，面板開放7.5代廠，但是今天媒體報導說要開放8.5代。施顏祥回答：「經濟部從沒有公布要開放幾代廠。」

---